

初冬时节南方游线路升温

一些价格相对优惠的新线路渐受青睐



在市区中兴路一旅行社内，老人正咨询海南游的具体内容。

□记者 王春生/文 张鹏/图

本报讯 进入初冬气温骤降。记者11月14日走访市区旅游市场了解到，国内海南、厦门、云南等传统的南方旅游线路已悄然升温，而旅行社新推出的广东、广西等一些新线路由于性价比较高，颇受欢迎。

据市区多家旅行社有关人士介绍，进入初冬后，海南逐渐成为热门旅游目的地，目前机票、酒店等旅游产品的价格尚未明显上涨。市区曙光街东段一家旅行社负责人李芳说，目前旅行社推出的海南双飞五日游价格2000多元，与旺季相比低很多。

随着海南旅游旺季的到来，海南方向的机票和酒店价格进入12月份会呈现明显上涨趋势。对此，旅行社人士建议有海南游打算的自助游客提前预订酒店和机票，以便顺利出行。

除了常规的跟团游外，针对海南游热门线路，旅行社还推出了旅游旅居线路，其中适合中老年人的有十日、整月旅游旅居等，最高价位四千五六。“在海南吃住一个月，每天费用仅100多元，挺实惠的。”一家旅行社负责人王航说。

随着冬季前往海南旅居人数的日益增多，海南的游客几乎每年都人满为患。为此，

旅行社推出了广西北海、钦州及广东惠州、梅州等适合中老年人冬季旅游的新线路。

据了解，这些新线路价位与海南游相比较为优惠，如一些旅行社推出的广东惠州整月旅游旅居的价格不到4000元，“这些新线路挺受欢迎的，已有二三十人报名了。”一家旅行社负责人说。

在国内海南游等南方线路升温的同时，一些同样气候温暖但价格实惠的东南亚海岛也是抢手的旅游线路。一家旅行社负责人对记者说：“今年市区的出境旅游线路中，越南、新加坡等东南亚国家最受欢迎，这些线路的报价目前只有2000元左右。”

古琴的前世今生公益讲座下周三在平博开讲

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉，“文化客厅”公益讲座——古琴的前世今生将于11月21日(下周三)上午9点30分在平

顶山博物馆一楼报告厅举行，市民可凭身份证入馆听讲。

据介绍，这次讲座的主讲人刘夏秋是中央音乐学院青年演奏家，中央音乐学院古琴硕士，中央音乐学院继续教育学院古

琴专业教师，中国民族管弦乐协会古琴专业委员会理事。

本期讲座主要讲述古琴从上古时期至今的流传脉络以及古琴演奏艺术，最后会有现场学习互动和经典琴曲鉴赏。

“中原古韵”——河南民俗摄影精品展在我市开展

□记者 娄刚

本报讯 昨天，由河南省文化馆、河南省艺术摄影学会主办，市文化广电新闻出版局承办，市群众艺术馆协办的“中原古韵”——河南民俗摄影精品展，在市文化艺术中心开展。摄影展共展出省内摄影大咖作品150余幅，全面地展现了一个真实而生动的河南。

当天上午，记者在展览现场看到，此次摄影展题材多样、内容广泛，作品涵盖传统

美术音乐、体育竞技、手工技艺、戏曲曲艺、建筑民居、饮食文化、节庆礼仪、庙会习俗等中原民俗以及河南人在现代生活中所创造、发展、形成的新民俗、新风范等等。精彩独特的瞬间定格，记录了中原人风土人情，展现了中原文化厚重的历史魅力。展出作品通过对中原人在政治、经济、文化、生活等多个层面的展示，把一个真实而生动的河南呈现在了大家面前。

据了解，“中原古韵”——河南民俗摄影精品展是2018年度省政府购买公共文化

服务专项资金扶持项目，4月27日在郑州开展后受到社会各界的好评，继而在开封、周口、驻马店、南阳、信阳、鹤壁等地展出。

据悉，展览将持续到本月底。

我市社工组织首次入驻社区

□记者 杨元琪

本报讯 11月14日，湛河区姚孟街道办事处与平顶山市全人社会工作服务中心入驻社区服务项目签约仪式在阳光苑社区举行。今后，社工组织将与社区联合开展各类青少年帮扶和养老助老等志愿服务，这在我市还是首次。

当天上午，阳光苑社区活动中心喜气洋洋，“阳光苑全人关怀服务中心”在这里揭牌。简短的签约仪式后，社区老年人艺术团奉上了精彩的文艺节目。据悉，阳光苑社区居民中老年人比重很大，养老助老一直是社区重要工作。

全人社工中心负责人说，项目签约后，他们将为辖区老年人、留守儿童、残障人士等特殊群体提供物质和精神帮扶服务，健全和完善基层社区精神关怀服务。

据湛河区民政局负责人介绍，探索以社区为服务平台、以社会工作服务组织为服务载体、以专业社会工作为服务手段的“三社联动”模式，整合资源、统筹力量，让社会组织入驻社区，这在我市还是首次。



连夜抢修爆裂水管

11月14日下午5时许，市区西苑路西段一供水管道发生爆裂，大量的水流把西苑小区南门以西30多米长的路面变成了一片汪洋，同时也给周边数百户居民用水带来了影响。市自来水公司管网处接报后，立即派出人员赶赴现场，挑灯夜战，终于在11月15日凌晨将管道抢修完毕，恢复正常供水。

本报记者 李英平 摄

大学生为贫困村绘制主题墙绘

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午，记者在叶县辛店镇贫困村程庄村看到，村民们被一面面色彩明丽、图文并茂、主题鲜明的文化墙绘吸引，驻足观看。

这些墙绘以“扶贫”“德孝文化”“建设社会主义新农村”“社会主义核心价值观”“中国梦”“勤政廉政”等中国传统文化和社会新风尚为创作主题，通过标语和漫画的形式展现。记者从程庄村村委会了解到，这些墙绘都是平顶山学院的大学生志愿者

创作的。11月10日，由平顶山学院艺术设计学院赵依晗老师带队，该院62名学生组成的平顶山学院“聚力脱贫攻坚 描绘美丽乡村”志愿服务团来到该村，开展了为期两天的墙体绘制志愿活动。

据平顶山学院有关人士介绍，此次志愿活动由校团委主办，选派艺术设计学院优秀学生干部和志愿者参加。经过前期1个月的精心设计和准确测量，志愿者在短短两天时间内就绘制出了十余幅精美的墙体画，绘制面积达300平方米，使村庄墙面焕然一新。

湛河区人民法院公告

平顶山市海之源电气有限公司、海广龙、关彩丽、李国锋：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及平顶山市东发电气有限责任公司、张振龙金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2490号民事裁定书及民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市金铭实业有限公司、孙金辉、张晓煜：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及平顶山市财信投资担保有限责任公司金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2491号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告